О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 3
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 22.04.2021 г. от 16:30 часа в Пленарна зала, в сградата на Община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Илия Джамбазов, Васил Янков, Лиляна Мърхова, Иван Панайотов, Стоян Траянов и Бойка Маринска.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх. №207/09.04.2021 г. Жалба от Пенка Гичева – с. Мало Конаре

2. Вх. №227/16.04.2021 г. Писмо от Валентин Хистев
3.1. Вх. №203/06.04.2021 г. Отговор от Кмета на Общината 
3.2. Вх. №191/30.03.2021 г. Отговор от РДНСК - Пазарджик, относно жалба от Младен Младенов (Вх. №159/16.03.2021 г.)

4. Вх.№218/14.04.2021 г. Отговор от Кмета на Общината, относно жалба от живущи на ул. „Цар Самуил”№4, №6 и №8, ул. „Асен Златарев” №3 и работещите на ул. „Цар Самуил” – гр.Пазарджик (Вх.№172/17.03.2021 г.) 

По първа точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха жалба от жалба от Пенка Гичева, относно облепени некролози в с. Мало Конаре. 
Членовете на заседанието считат за необходимо жалбата да се израпрати до кмета на с. Мало Конаре, с молба за обособяване на подходящи места за облепване на некролози.
Комисията взе становище: Жалбата да се изпрати до кмета на с. Мало Конаре, с молба за обособяване на подходящи места за облепване на некролози.
По втора точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха писмо от Валентин Хистев, относно окаяно състояние на улица в с. Хаджиево.
Членовете на заседанието считат за необходимо писмото да се израпрати за становище до кмета на Общината, с отговор до комисията.

Комисията взе становище: Писмото да се изпрати за становище до кмета на Общината, с отговор до комисията.
По трета точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха, за сведение отговори от кмета на Общината и РДНСК – Пазарджик по жалба от Младен Младенов. Отговорите са изпратени до жалбоподателя.
По четвърта точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха отговор от кмета на Общината, относно жалба от живущи на ул. „Цар Самуил”№4, №6 и №8, ул. „Асен Златарев” №3 и работещите на ул. „Цар Самуил” – гр.Пазарджик.

Членовете на заседанието считат за необходимо да уведомят жалбоподателите с представения отговор. 


Комисията взе становище: Отговорът да се изпрати до жалбоподателите.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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