ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 

ПК “Здравеопазване и социална политика и дейности”

ПРОТОКОЛ №3
От заседание на ПК „Здравеопазване и социална политика и дейности” към Общински съвет – Пазарджик, проведено на 22.04.2021 година.

На заседанието присъстваха:  г-н Александър Шопов, г-н Руди Синапов, г-жа Венелина Георгиева, г-н Васил Янков, г-жа Гинче Караминова, г-ца Йордана Темнилова, д-р Борис Манев.
Гости и докладчици на заседанието бяха: г-жа Атанаска Демерлиева представител от дирекция СД към Община Пазарджик и г-н Трендафил Меретов представител на Фонд за превенция на престъпността ИГА
Заседанието протече по следния дневен ред:
1.№208/09.04.2021 г. Даване на съгласие на община Пазарджик да подаде проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на финансова помощ за предоставяне на мобилни интегрални здравно – социални услуги, психическа подкрепа и консултиране.

Докладва: г-жа Димитрия Церова . директор на дирекция СД към Община Пазарджик.

2.№217/14.04.2021 г. Писмо от Димитър Русинов относно резултати от проучване по проект „Грам превенция е равно на килограм интервенция”
По първа точка от дневния ред: г-жа Атанаска Демирлиева докладва предложение с проект за решение относно даване на съгласие на община Пазарджик да подаде проектно предложение по процедура чрез директно предоставяне на финансова помощ за предоставяне на мобилни интегрални здравно – социални услуги, психическа подкрепа и консултиране.


Конкретни предложения не постъпиха.
Постоянна комисия „Здравеопазване и социална политика и дейности” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение с проект за решение. 
По втора точка от дневния ред:  г-н Трендафил Меретов запозна комисията с резултати от проучване по проект „Грам превенция е равно на килограм интервенция”.
Комисията прие доклада за сведение.
Александър  Шопов:


 Председател на ПК
Веселина Георгиева:
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