ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 


ПРОТОКОЛ № 2
От заседание на ПК „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението”  към Общински съвет – Пазарджик,  проведено на 24.02.2021 г. 

На заседанието присъстваха: г-н Арлин Антонов – общински съветник, г-н Димитър Петков – общински съветник, г-н Иван Панайотов – общински съветник, г-н Георги Коприщенов – общински съветник, д-р Борис Манев – общински съветник
Гости и докладчици на заседанието бяха: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС.


Заседанието протече по следния дневен рид:
1.№82/12.02.2021 г. Приемане на бюджета на Община Пазарджик за 2021 г.

Докладва г-н Тодор Попов – Кмет на Общината; съдокладчик г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС.

2.№79/11.02.2021 г.Обсъждане на областна програма за намаляване на риска от бедствия.
По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно приемане на бюджета на Община Пазарджик за 2021 г.
Въпрос относно това дали са предвидени средства за бедствия зададе г-н Иван Панайотов.

Г-н Георги Гайдаров обясни, че такива не са описани в предложението, това може да стане, ако г-н Панайотов направи предложение в зала, което да бъде гласувано от общинския съвет.

Конкретни предложения не постъпиха.
Постоянна комисия „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение с проект за решение. 
По втора точка от дневния ред: г-н Арлин Антонов запозна комисията с областна програма за намаляване на риска от бедствия.

Комисията прие програмата за сведение
Арлин   Антонов:







 Председател ПК
Веселина Георгиева:
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