ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 


ПРОТОКОЛ № 5
От заседание на ПК „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението”  към Общински съвет – Пазарджик,  проведено на 29.07.2021 г. 

На заседанието присъстваха: г-н Арлин Антонов – общински съветник, г-н Иван Панайотов – общински съветник, г-н Георги Коприщенов – общински съветник, г-н  Димитър  Петков – общински съветник, д-р Борис Манев – общински съветник.
Гости и докладчици на Заседанието бяха Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и инж. Славка Стойчева – директор на дирекция СТОС

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Актуализация на бюджета на Община Пазарджик към 30.06.2021 г.

Докладва г-н Тодор Попов – Кмет на Общината; съдокладчици: Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и инж. Славка Стойчева – директор на дирекция СТОС
2. Отчет за работата на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2021 година.
3. Отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2021 година.

По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва предложение с проект за решение относно актуализация на бюджета на Община Пазарджик към 30.06.2021 г.
Г-н Арлин Антонов зададе въпрос относно финансирането на театъра в  гр.Пазарджик. Той изрази мнение, че там трябва да бъдат отпуснати средства, за да бъде подновена отоплителната система и да бъде измита фасадата на сградата от графити. Г-н Антонов предложи средства да бъдат привлечени чрез кандидатстване по европейски програми.
Конкретни предложения по материала не постъпиха.
Постоянна комисия „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение с проект за решение. 
По втора точка от дневния ред: г-н Арлин Антонов запозна комисията с  отчет за работата на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2021 година.
Комисията прие отчета за сведение.
По трета точка от дневния ред: г-н Арлин Антонов запозна комисията с  отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет – Пазарджик за периода януари – юни 2021 година.

Комисията прие отчета за сведение.
Арлин   Антонов:







 Председател ПК
Веселина Георгиева:

Изготвил протокола
