О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 2
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 18.03.2021 г. от 16:30 часа в Пленарна зала, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Илия Джамбазов, Васил Янков, Иван Панайотов, Стоян Траянов и Бойка Маринска.
Гости: вносители на жалба с Вх.№172/17.03.2021 г. 
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх. №159/16.03.2021 г. Жалба от Младен Младенов
2. Вх.№172/17.03.2021 г. Жалба от живущи на ул. „Цар Самуил”№4, №6 и №8, ул. „Асен Златарев” №3 и работещите на ул. „Цар Самуил” – гр.Пазарджик.

По първа точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха жалба от Младен Младенов, относно течове в подземни гаражи под спортната площадка на ул. „Дунав”, след извършени СМР при реализиране на строеж. Членовете на заседанието считат за необходимо жалбата да се израпрати по компетентност до РДНСК, с отговор до комисията за предприетите действия.
Комисията взе становище: Жалбата да се изпрати по компетентност до РДНСК, за отговор до комисията.
По втора точка от дневния ред: вносителите на жалбата изразиха молба за разрешаване на проблема с шума от масите до Театъра и възможност за преместването им на друго място.
Членовете на заседанието считат за необходимо жалбата да се израпрати за становище до Кмета на Община Пазарджик, с отговор до комисията, след което да уведомят жалбоподателите с отговора и предприетите действия.

Комисията взе становище: Да се изпрати за становище до Кмета на Община Пазарджик, с отговор до комисията.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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