О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 8
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 20.10 .2021 г. от 16:30 часа в зала 1302, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Илия Джамбазов, Васил Янков, Иван Панайотов, Стоян Траянов и Бойка Маринска. 
Гости: г-н Стефан Вълков – вносител на жалба по точка от дневния ред.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№589/12.10.2021 г. Жалба от Стефан Вълков – гр. Пазарджик.
2. Вх.№607/19.10.2021 г. Отговор до комисията, относно Молба от живущите на ул. „Славянска” - гр. Пазарджик с Вх.№530/15.09.2021 г.. (за сведение)
По първа точка от дневния ред: Г-жа Венелина Георгиева даде думата на г-н Стефан Вълков. Присъстващите на заседанието бяха подробно запознати с проблемите, изложени в жалбата. На вниманието на комисията бяха представени отговори от Община Пазарджик от 18.10.2021 г. и от РО „Инспекция за държавен и технически надзор” – Южна България от 03.07.2014 г. 

Основните проблеми в жалбата засягат изпълнението на отоплителната инсталация и дали въпросният изпълнител има удостоверение за извършване на водни отоплителни съоръжения. 
Отношение по подробно изложените проблеми взеха всички членове на комисията и решиха да се изпрати писмо до РО „Инспекция за държавен и технически надзор” – Южна България за разяснение на какви условия трябва да отговаря изпълнител на водна отоплителна инсталация.
Комисията взе становище: Да се изпрати до РО ИДТН ЮБ за разяснение на какви условия трябва да отговаря изпълнител на водна отоплителна инсталация.
По втора точка от дневния ред: Присъстващите на заседанието разгледаха за сведение отговор до комисията, относно молба с Вх. №530/15.09.2021 г. и становище на комисията. Отговорът е предоставен на вносителите на молбата.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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