ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 


ПРОТОКОЛ № 7
От заседание на ПК „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението”  към Общински съвет – Пазарджик,  проведено на 21.10.2021 г. 

На заседанието присъстваха: г-н Иван Панайотов – общински съветник, г-н Димитър  Петков – общински съветник, г-н Георги Коприщенов – общински съветник и д-р Борис Манев – общински съветник.

Гости и докладчици на заседанието бяха: г-н Румен Кожухаров – Секретар на Общината.
Заседанието протече по следния дневен ред:
1.№608/19.10.2021 г.Ново обсъждане на Решение №218/30.09.2021 г.

Докладва г-н Румен Кожухаров – Секретар на Общината.

По първа точка от дневния ред: г-н Румен Кожухаров докладва предложение с проект за решение относно ново обсъждане на Решение №218/30.09.2021 г.

Г-н Кожухаров отбеляза две промени, които са направени в предложението, а именно: 1.Обсъжда се нова дата за произвеждане на референдум с оглед спазване сроковете в изпълнение на законовите разпоредби. Засега нова дата не е фиксирана, но на сесията на 28.10 ще бъде съобщена и записана в решението; 2.Промяна в план-сметката, за да бъдат обезпечени средствата за членовете на СИК и ОИК за провеждане на референдума.

Конкретни предложения по материала не постъпиха.

Постоянна комисия „Местно самоуправление, общиствин ред и сигурност и безопасност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 45, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение  и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.
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