      ДО 
      ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
       ГР.ПАЗАРДЖИК
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е
от Златко Димитров Митрев, Общински съветник в Общински съвет – Пазарджик
ОТНОСНО: Приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Действащият към настоящия момент Правилник бе приет на основание чл.21, ал.3 от ЗМСМА с решение №3/09.12.2019 г., взето с Протокол № 2 и изменен с Решение № 55 от 26.03.2020 г., взето с Протокол № 4 на сесия на Общински съвет – Пазарджик. Предвид продължаващата пандемия от вируса COVID – 19, бе доказана необходимостта от провеждане на неприсъствени заседания на Общинския съвет и неговите комисии. Независимо от обстоятелството, че заседанията на постоянните комисии и на Общинския съвет се провеждаха при спазване на противоепиде-мичните мерки, установени за страната, с продължаващата пандемия продължава да съществува притеснение в голяма част от общинските съветници, свързано с опазване на тяхното здраве, в случай на присъствено провеждане на същите.

Настоящото предложение правя във връзка с продължаването на усложняващата се обстановка с разпространението на COVID 19, като това е и причината за предлаганите промени в Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. Освен това е налице и вероятността, общински съветник, който е поставен под задължителна изолация или карантина поради COVID – 19, да e в обективна невъзможност да взема участие в присъствените заседания на комисиите и на Общинския съвет, което би ограничило правото му на изразяване на мнение и вот. Целта на предлаганата промяна е да се даде възможност за дистанционно участие по електронен път на общински съветници, поставени под задължителна изолация или карантина поради COVID-19 с акт на орган по чл.61, ал.2 и 3 от Закона за здравето, когато комисиите и Общинският съвет заседават присъствено. По този начин ще се осигури участието на карантинираните колеги в заседанията на Общинския съвет и неговите комисии,  без да се излага на риск живота и здравето на всички други присъстващи. Освен това с предлаганите изменения се постигат и още няколко цели: 

- уреждане на условията и редът за свикване и провеждане на заседанията от разстояние на постоянните комисии и на общинския съвет, за изпращане на материалите е проектите за решения на общинските съветници, процедурата за приемане и удостоверяване на кворума и начинът за приемане на решенията в заседанията, проведени чрез видеоконференция или с неприсъствено гласуване.

– привеждане на  Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация в съответствие с действащото законодателство;

– спазване принципите на законност, самостоятелност по отношение на държавните органи при вземане на решения, гарантиране и закрила интересите на жителите на община Пазарджик и публичност при изпълнение на задълженията на общинските съветници.

По отношение на законовата обосновка на предлаганите промени следва да посоча приетия с изменение през 2020 г. текст на нов чл.28а  (Нов – ДВ, бр. 70 от 2020 г., в сила от 7.08.2020 г.) от ЗМСМА, който урежда нормативната рамка на възможността за провеждане на неприсъствени заседания на Общинския съвет и неговите комисии. Идентични текстове бяха въведени с решение за приемане на правила за участие в пленарните заседания на Народното събрание на народни представители, поставени под задължителна изолация или карантина поради COVID 19, с акт на орган по чл. 61, ал. 2 и 3 от Закона за здравето, прието от Народното събрание и обнародвано в  ДВ бр.96 от 10 ноември 2020 г.

Друга полза от предлаганите промени, е обстоятелството, че нормите ще продължат да действат и след като епидемията приключи и ще бъдат приложими в други случаи на извънредно положение, бедствено положение, извънредна епидемична обстановка или кризисна ситуация на територията на общината.

В резултат на приемане на измененията и допълненията на Правилника се очаква да се подобри организацията и работата на Общински съвет - Пазарджик при провеждане на заседания от разстояние. Разпоредбите на предлаганите нови чл.чл.48а, 48б, 48в, съответно чл.чл.51а, 51б, 51а, както и съобразяването им със ЗМСМА, ще доведат до законосъобразното провеждане на заседания от разстояние на постоянните комисии и на заседанията на Общински съвет –Пазарджик, както и да това разпоредбите на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация да отговарят в пълна степен на изискванията на действащите закони.
За прилагане на новата уредба не са необходими финансови средства. 

Предлаганите изменения не противоречат на действащото национално законодателство, респективно и на правото на Европейския съюз.

            Предвид изложеното и на основание чл. 63 ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация предлагам на Общински съвет – Пазарджик да приеме следното
Р Е Ш Е Н И Е:
            На основание чл.21, ал.3 от ЗМСМА, чл.7, ал.1 и чл.15, ал.1 от ЗНА, във връзка с чл.76, ал.1 и ал.3 от АПК, Общинския съвет – Пазарджик
Р Е Ш И:
Приема Правилник за изменение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, касаещ приемане на правила за дистанционно участие по електронен път в заседанията на Общински съвет – Пазарджик и на комисиите към него на общински съветници, поставени под задължителна изолация или карантина поради COVID-19 с акт на орган по чл.61, ал.2 и 3 от Закона за здравето, както следва:

§ 1. Създават се нови чл.чл.48а, 48б и 48в със следния текст::
Чл.48а.(1) При наличие на обстоятелствата по чл.28а, ал.1 от ЗМСМА, председателят на общинския съвет свиква заседания на постоянните комисии от разстояние при спазване на условията за кворум и лично гласуване, като се осигурява пряко и виртуално участие чрез видеоконференция чрез технически средства за комуникационна връзка за едновременно предаване и приемане на образ и звук между общинските съветници, намиращи се на различни места, които отговарят на изискванията за мрежова и информационна сигурност и гарантират участието, идентифицирането и начина на гласуване на всеки общински съветник.

(2) В случаите по ал.1 когато няма техническа възможност за провеждане на заседания на постоянните комисии от разстояние чрез видеоконференция, председателят на общинският съвет може да свика заседания на постоянните комисии от разстояние, на които да се приемат решения чрез неприсъствено гласуване по друг начин, който осигурява спазването на условията за кворум и лично гласуване и гарантира участието, идентифицирането и начина на гласуване на всеки общински съветник.

(3) За идентифициране участието и начина на гласуване на общинските съветници при провеждане на заседания по ал.1 и ал.2, общинските съветници подписват декларация за ползване на служебен имейл.

1. При провеждане на заседания на постоянните комисии, чрез видеоконференция, на служебния имейл ще се изпращат кодове и данни, необходими за провеждане на заседанието. В началото на заседанието на съответната постоянна комисия се извършва проверка на кворума, чрез поименно повикване на общинските съветници и идентификацията им чрез звук и видео. За заседанията се изготвя видеозапис върху електронен носител, който се прилага към протокола от заседанието. Председателят на Общинския съвет осигурява публичност и пряко излъчване на интернет страницата на Общински съвет, освен ако комисията реши отделно заседание или част от него да бъде закрито.

2. При провеждане на заседания на постоянните комисии, чрез неприсъствено приемане на решения, на служебния имейл общинските съветници получават образец на формуляр за неприсъствено гласуване по дневния ред на съответната постоянна комисия. Всеки общински съветник следва да изпрати от своя служебен имейл попълнен формуляр в електронно писмо на електронния адрес на Общински съвет - Пазарджик obsuvetpz@abv.bg, в което посочва начина /”за“, „против“, „въздържал се“/, по който гласува по предложените проекти за решения по въпросите, включени в дневния ред на заседанието на комисията. В електронното писмо общинските съветници могат да излагат мотиви за начина, по който гласуват. Въз основа на постъпилите електронни писма от общинските съветници с изразения в тях начин на гласуване, се съставя протокол, в който се отразява извършеното гласуване от общинските съветници. Разпечатки от електронните писма на общинските съветници, с които са заявили начина, по който са гласували по проектите за решения се прилагат към съставения протокол на заседанието на постоянната комисия с взети неприсъствени решения. Съставените протоколи за проведените заседания на постоянните комисии, се удостоверяват с подписа на председателите на постоянни комисии и протоколиста.

(4) При провеждане на заседания по ал.1 и ал.2 се спазват установените в закона и правилника изисквания за кворум и мнозинство за приемане на решенията, включително за изпращане на материалите и проектите за решения на общинските съветници, а необходимата организация се осъществява от председателя на Общинския съвет.

(5)  Решенията взети на заседанията по ал.1 и ал.2 се обявяват публично, чрез публикуване на протоколите на постоянните комисии на интернет страницата на общината.

Чл.48б. Когато заседанията на комисиите се провеждат по реда на чл.48а, по същия ред се уведомяват и лицата, посочени в чл.94 от този Правилник.

Чл.48в. (1) Общински съветници, поставени под задължителна изолация или карантина, съгласно разпоредбите на чл.61 от Закона за здравето, имат право да участват дистанционно по електронен път в заседанията на постоянните комисии.

(2) Дистанционното участие по електронен път в заседанията се осъществява чрез интернет платформа за видеоконферентна връзка, която осигурява пряко и виртуално участие.

(3) Общинските съветници, отговарящи на условията по ал.1 и желаещи да участват в заседания на комисиите, в срок до 17,00 ч. на деня, предхождащ заседанието на комисията, информират председателя на Общинския съвет.

(4) При проверка на кворума, общинските съветници по ал.1 се регистрират чрез визуализиране на специален екран в залата, в която се провежда заседанието. Председателят на комисията ги обявява, с което те се смятат за присъстващи на заседанието и се добавят в протокола от заседанието.

(5) Тези правила не се прилагат при тайно гласуване, както и за закритите заседания на постоянните комисии.

§ 2. Създават се нови чл.чл.51а, 51б и 51в със следния текст::
Чл.51а. (1) При наличие на обстоятелствата по чл.28а, ал.1 от ЗМСМА, по решение на председателския съвет, председателят на общинския съвет свиква заседание от разстояние при спазване на условията за кворум и лично гласуване, като се осигурява пряко и виртуално участие чрез видеоконференция чрез технически средства за комуникационна връзка за едновременно предаване и приемане на образ и звук между общинските съветници, намиращи се на различни места, които отговарят на изискванията за мрежова и информационна сигурност и гарантират участието, идентифицирането и начина на гласуване на всеки общински съветник.

(2) В случаите по ал.1 когато няма техническа възможност за провеждане на заседание от разстояние чрез видеоконференция, председателят на общинският съвет може да свика заседание от разстояние, на което да се приемат решения чрез неприсъствено гласуване по друг начин, който осигурява спазването на условията за кворум и лично гласуване и гарантира участието, идентифицирането и начина на гласуване на всеки общински съветник.

(3) За идентифициране участието и начина на гласуване на общинските съветници при провеждане на заседания по ал.1 и ал.2, общинските съветници подписват декларация за ползване на служебен имейл.

1. При провеждане на заседания, чрез видеоконференция, на служебния имейл ще се изпращат кодове и данни, необходими за провеждане на заседанието. В началото на заседанието се извършва проверка на кворума, чрез поименно повикване на общинските съветници и идентификацията им чрез звук и видео. За заседанията се изготвя видеозапис върху електронен носител, който се прилага към протокола от заседанието. Председателят на общинския съвет осигурява публичност и пряко излъчване на интернет страницата на Общински съвет, освен ако общинският съвет реши отделно заседание или част от него да бъде закрито.

2. При провеждане на заседания, чрез неприсъствено приемане на решения, на служебния имейл общинските съветници получават образец на формуляр за неприсъствено гласуване по дневния ред. Всеки общински съветник следва да изпрати от своя служебен имейл попълнен формуляр в електронно писмо на електронния адрес на Общински съвет - Пазарджик obsuvetpz@abv.bg, в което посочва начина /за“, „против“, „въздържал се“/, по който гласува по предложените проекти за решения по въпросите, включени в дневния ред на заседанието. В електронното писмо общинските съветници могат да излагат мотиви за начина, по който гласуват. Въз основа на постъпилите електронни писма от общинските съветници с изразения в тях начин на гласуване, се съставя протокол, в който се отразява извършеното гласуване от общинските съветници. Разпечатки от електронните писма на общинските съветници, с които са заявили начина, по който са гласували по проектите за решения се прилагат към съставения протокол на заседанието с взети неприсъствени решения.

(4) При провеждане на заседания по ал.1 и ал.2 се спазват установените в закона и правилника изисквания за кворум и мнозинство за приемане на решенията, включително за изпращане на материалите и проектите за решения на общинските съветници, а необходимата организация се осъществява от председателя на Общинския съвет.

(5)  Решенията взети на заседанията по ал.1 и ал.2 се обявяват публично.

Чл.51б. Когато заседанията на Общинския съвет се провеждат по реда на чл.51а, по същия ред се уведомяват вносителите на докладни записки и кмета на общината, които по преценка могат да уведомят и други служители от администрацията, общинските предприятия и дружества.

Чл.51в. (1) Общински съветници, поставени под задължителна изолация или карантина, съгласно разпоредбите на чл.61 от Закона за здравето, имат право да участват дистанционно по електронен път в заседанията на Общинския съвет.

(2) Дистанционното участие по електронен път в заседанията се осъществява чрез интернет платформа за видеоконферентна връзка, която осигурява пряко и виртуално участие.

(3) Общинските съветници, отговарящи на условията по ал.1 и желаещи да участват в заседание на общинския съвет, в срок до 17,00 ч. на деня, предхождащ заседанието на съвета, информират председателя на Общинския съвет.

(4) При проверка на кворума, общинските съветници по ал.1 се регистрират чрез визуализиране на специален екран в залата, в която се провежда заседанието. Председателят ги обявява, с което те се смятат за присъстващи на заседанието и се добавят в протокола от заседанието.

(5) Тези правила не се прилагат при тайно гласуване, както и за закритите заседания на Общински съвет - Пазарджик.

(6) За неуредените въпроси се прилагат съответно разпоредбите на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик.

ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ
§ 3. Настоящият Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Пазарджик, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация влиза в сила от момента на неговото приемане.

ВНОСИТЕЛ:
Златко Митрев
