ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 


ПРОТОКОЛ № 3
От заседание на ПК “Образование, вероизповедания, наука, деца, спорт,  туризъм” към Общински съвет – Пазарджик, проведено на 19.04.2022 г.

На заседанието присъстваха: г-н Георги Георгиев, г-н Борис Димитров,  г-жа Таня Димитрова, г-ца Йордана Темнилова, г-жа Бойка Маринска, 
Гости и докладчици бяха: г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС

Заседанието протече по следния дневен ред:
1.№127/11.03.2022 г. Приемане на проект за Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда за придобиване на право на собственост и на ограничени вещни права, за предоставяне за управление, под наем и за разпореждане с имоти и вещи – собственост на Община Пазарджик и правомощията на кмета на общината, и кметовете на кметства.

Докладва г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС
По първа точка от дневния ред: г-н Георги Георгиев докладва предложение с проект за решение относно приемане на проект за Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда за придобиване на право на собственост и на ограничени вещни права, за предоставяне за управление, под наем и за разпореждане с имоти и вещи – собственост на Община Пазарджик и правомощията на кмета на общината, и кметовете на кметства.


Конкретни предложения по материала не постъпиха.
Постоянна комисия “Образование, вероизповедания, наука, деца, спорт, туризъм” към Общински съвет Пазарджик,след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл.50 от ЗМСМА и чл.45, ал.1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: приема направеното предложение с проект за решение. 
Георги Георгиев:


Председател на ПК


Веселина Георгиева:


Изготвил протокола
