О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  № 2
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 23.03.2023 г. от 16:00 часа в зала 1309, в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Венелина Георгиева, Васил Янков, Иван Панайотов, Стоян Траянов и Бойка Маринска. 
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вх.№186/15.03.2023 г. Промяна в състава на постоянни комисии „Устройство на територията, общинска собственост, транспорт и комуникации” и „Жалби, сигнали и предложения на граждани”.

Докладва г-н Хари Харалампиев – Председател на Общинския съвет

2. Вх.№143/21.02.2023 г. Писмо от директора на СУ „Д-р Петър Берон”, относно обезопасяване и регулиране движението на ППС на две кръстовища в гр.Пазарджик.

3. Вх.№147/21.02.2023 г. Молба от Георги Варадинов - гр. Пазарджик.

4. Вх.№179/14.03.2023 г. Отчет за управлението и разпореждането с общинската собственост за 2022 година. (за сведение)
По първа точка от дневния ред: г-жа Венелина Георгиева докладва предложение с проект за решение относно промяна в състава на постоянни комисии „Устройство на територията, общинска собственост, транспорт и комуникации” и „Жалби, сигнали и предложения на граждани”.
Въпроси и конкретни предложения към материала не постъпиха.
Комисията взе становище: Приема направеното предложение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет.
По втора точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха писмо от директора на СУ „Д-р Петър Берон”, относно обезопасяване и регулиране движението на ППС на две кръстовища в гр.Пазарджик. 

Комисията счита за необходимо писмото да се изпрати по компетентност до Общинска комисия по безопасност на движението.
Комисията взе становище: Да се изпрати по компетентност до Общинска комисия по безопасност на движението, с отговор до комисията.
По трета точка от дневния ред: присъстващите на заседанието разгледаха молба от Георги Варадинов, за сведение. 

От предходно заседание на комисията, членовете са осведомени за изготвяне на преписка за опрощаване на несъбираеми държавни вземания до Администрацията на Президента на Република България. 
По четвърта точка от дневния ред: комисията разгледа Отчет за управлението и разпореждането с общинската собственост за 2022 година, за сведение.
ВЕНЕЛИНА  ГЕОРГИЕВА:
Председател на ПК 

Съставил протокола: 
И. Гайдева
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