ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 


ПРОТОКОЛ № 2
От заседание на ПК „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението”  към Общински съвет – Пазарджик,  проведено на 22.03.03 г. 

На заседанието присъстваха: Димитър  Петков – общински съветник, г-н Кирил Андонов – общински съветник, г-н Иван Панайотов – общински съветник.

Гости и докладчици на заседанието бяха: 
Заседанието протече по следния дневен ред:
1.№186/15.03.2023 г. Промяна в състава на постоянни комисии „Устройство на територията, общинска собственост, транспорт и комуникации” и „Жалби, сигнали и предложения на граждани”.

Докладва г-н Хари Харалампиев – Председател на Общинския съвет

2.№179/14.03.2023 г. Отчет за управлението и разпореждането с общинската собственост за 2022 година.

3.№143/21.02.2023 г. Писма от Станко Пашова – директор на СУ „Д-р Петър Берон”
По първа точка от дневния ред: г-н Димитър Петков докладва предложение с проект за решение относно промяна в състава на постоянни комисии „Устройство на територията, общинска собственост, транспорт и комуникации” и „Жалби, сигнали и предложения на граждани”.

Конкретни предложения по материяла не постъпиха

Постоянна комисия „Местно самоуправление, общиствен ред и сигурнос и безопосност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 45, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение  и дава съгласие да бъде разгледано на сесия на Общински съвет.

По втора точка от дневния ред: г-н Димитър петков Запозна членовете на комисията с отчет за управлението и разпореждането с общинската собственост за 2022 година.

Комисията прие отчета за сведение

По трета точка от дневния ред: г-н Димитър Петков запозна членовете на комисията с писма от Станко Пашова – директор на СУ „Д-р Петър Берон”

Комисията прие писмата за сведение.
Димитър  Петков:







Зам. - Председател ПК
Веселина Георгиева:

Изготвил протокола
