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Изх. №………./………..2020 г.
О Т Ч Е Т

за работата на Общински съвет – Пазарджик

за периода януари – юни 2020 г.

Отчетният период обхваща първата половина на 2020 година. За това време са проведени 9 заседания на Общинския съвет, на които са приети 138 решения.

І. ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ. 

Първата за годината сесия е проведена на 31 януари 2020 г. с 21 точки в дневния ред. Взети са 17 решения, четири от точките са приети за сведение – отчет за изпълнение решенията на Общинския съвет за периода юли – декември 2019 г., отчет за работата на Общинския съвет за същия период,  годишен доклад за дейността на обществения посредник на Община Пазарджик през 2019 г. и програма за управление на общината за периода 2019-2023 г.
Сред приетите решения са: одобряване общата численост и структура на общинска администрация и определяне пълномощията на кметските наместници в община Пазарджик; изменение на работните заплати на кмета на общината и кметовете на кметства; оптимизация на мрежата от детски заведения на територията на общината; приемане на бюджета на общината за 2020 г.; приемане на актуализиран план за действие на общинските концесии за периода 2018-2020 г.; приемане на общински годишен план за младежта на община Пазарджик за 2020 г.

На редовната сесия през месец февруари са разгледани 33 материала, от тях три извънредни. Четири от точките в дневния ред са внесени от общински съветници. Приети са 34 решения, като предложението за едно от тях е направено в залата. Сред приетите решения са: избор на зам.-председатели на Общинския съвет; определяне на кандидатите за съдебни заседатели към Районен и Окръжен съд; промяна в общинската транспортна схема; приемане на общинска програма за профилактика на незаразните заболявания и здравно образование на децата и учениците от община Пазарджик 2020-2023 г.

През март са проведени две заседания на Общинския съвет. На извънредното заседание на 16 март 2020 г. са приети три решения, едното от които е по предложение на общински съветник. На редовната сесия на 26 март 2020 г. са внесени за обсъждане 21 точки, 2 от тях извънредни. Три от предложените материали са от общински съветници. 18 са взетите решения, като сред тях: изменение на правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация; изменение на правилника за дейността на обществения посредник; решение за цените и таксите за ползване на общински имоти на територията на община Пазарджик през времето на обявеното извънредно положение. Три от точките – информация относно изпълнени мерки, заложени в оперативния план за действие на Регионална програма за управление на отпадъците и програма за качеството на атмосферния въздух, отчет за управлението и разпореждането с общинска собственост и отчет за дейността на Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни за 2019 г. и програма за дейността на комисията за 2020 г., са  приети за сведение.
На сесията на 29 април 2020 г. са разгледани 27 материала, от които два са предложени от общински съветници. Взети са 27 решения, сред които: изменение на наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пазарджик; приемане на годишна програма за развитие на читалищната дейност в община Пазарджик за 2020 г.; приемане на годишен план за развитие на социалните услуги през 2021 г.
През месец май са проведени три заседания на Общинския съвет. На 11 май, на извънредна сесия са приети три решения – отмяна на решение №79/29.04.2020 г. на Общинския съвет; обявяване на имот, частна общинска собственост, за публична общинска собственост, по предложение на общински съветник и промяна на решение №1/31.01.2020 г.

На тържествената сесия, посветена на празника на Пазарджик, е взето решение за номиниране със звание „Почетен гражданин на град Пазарджик и общината” шампиона по вдигане на тежести Борислав Гидиков. С почетен знак е удостоен галериста Огнян Боев. Взето е още едно решение – за финансово подпомагане на дейци на културата и изкуството от община Пазарджик, които в условията на извънредно положение в държавата, породено от пандемията КОВИД-19, са в невъзможност да реализират създавания от тях културен продукт.
На редовната сесия на 28 май са разгледани 15 точки, две от които извънредни. Приети са 13 решения, сред които: приемане на наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Пазарджик; приемане на годишния финансов отчет на „Специализирана болника за активно лечение на пневмофтизиатрични заболявания – Пазарджик” ЕООД. За сведение са приети доклад по годишната програма за развитие на читалищната дейност през 2019 г. в община Пазарджик и анализ на постъпилите жалби, молби и сигнали при обществения посредник за периода от 01.01.2020 г. до 30.04.2020 г.

На заседанието на 25 юни 2020 г. са внесени за разглеждане 21 материала. 21 са взетите решения, като сред тях: поемане на задължението за поддържане на пътни участъци от републиканските пътища; изменения на наредбата за организацията и дейността по принудителното преместване и принудителното задържане на МПС без знанието на техните собственици или упълномощени от тях водачи и на наредбата за гробищните паркове и погребално-обредната дейност на територията на община Пазарджик.

ІІ. ПОСТОЯННИ КОМИСИИ.

През отчетния период постоянните комисии са заседавали по утвърден от председателя график. Всички предложения с проект за решение, постъпили в деловодството на Общинския съвет, са разгледани от Постоянна комисия „Законност”, която е провела 8 заседания и е излязла със 133 становища. Комисията е разгледала и 10 материала извън включените в дневен ред за сесия. 
Постоянна комисия „Устройство на територията, общинска собственост, транспорт и комуникации” е провела 6 заседания през периода, взела е 92 становища. Разгледани са и 8 преписки извън материалите за сесия. Постоянна комисия „Финанси, бюджет, европейски програми и фондове и международно сътрудничество” е заседавала 8 пъти, като по разгледаните материали е приела 69 становища. Комисията е разгледала и 12 писма.
По 4 пъти са заседавали комисиите „Екология, селско, горско и водно стопанство”, „Култура”, „Образование, вероизповедания, наука, деца, спорт, туризъм”, „Здравеопазване и социална политика” и „Жалби, сигнали и предложения на граждани”. 94 са общо приетите от тях становища. ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани” е разгледала и 7 жалби и 6 писма. По тях комисията е предприела действия по разрешаване на описаните проблеми и уведомяване на жалбоподателите. 
Комисия „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението” е заседавала 3 пъти, като е разгледала 11 предложения, включени в заседания на Общинския съвет и 4 писма. 
Комисията по ЗПКОНПИ е провела две заседания, за които са представени доклади пред председателя на Общинския съвет. 
ІІІ. ВРЕМЕННИ КОМИСИИ КЪМ ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ.

През първата половина на 2020 година са заседавали четири временни комисии.


1. Временната комисия за провеждане на процедура по избор на съдебни заседатели за Районен и Окръжен съд е провела 2 заседания. Проведено е изслушване на всички допуснати по документи кандидати за съдебни заседатели, след което комисията е изготвила 2 предложения до Общинския съвет, по които са взети решения на сесията на 27 февруари 2020 г.

2. Комисията по чл. 6 от Правилника за финансово подпомагане на двойки с репродуктивни проблеми е провела две заседания.  На 24 февруари 2020 г. са разгледани заявленията на 6 двойки, като всички са одобрени. 
Второто заседание на комисията е проведено на 3 юни 2020 г. Разгледани са документите на 6 кандидати за финансово подпомагане, от тях са одобрени 3, на останалите са дадени предписания за представяне на медицински документи.


3. Временната комисия за номиниране със звание „Почетен гражданин на град Пазарджик и Общината”  е провела едно заседание през месец май, на което са разгледани предложенията за номиниране и комисията е излязла с предложение пред Общинския съвет, гласувано на тържествената сесия на 20 май.

4. Комисията, избрана с решение №98/29.04.2020 г., със задача да разгледа заявленията за финансово подпомагане на дейци на културата и изкуството от община Пазарджик, които в условията на извънредно положение в държавата, породено от пандемията КОВИД-19, са в невъзможност да реализират създавания от тях културен продукт, след проведени две заседания, внесе предложение за подпомагане на 11 заявители.

Решението за отпускане на финансова помощ в размер на 900 лева, се прие на тържествената сесия на 20 май.

ІV. ОСПОРЕНИ АКТОВЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ.

От решенията, приети от Общински съвет – Пазарджик в периода януари – юни 2020 година, е оспорено само едно – Решение №3 от 31.01.2020 година, относно оптимизация на мрежата от детски заведения на територията на община Пазарджик, считано от 01.03.2020 година. Делото е насрочено за 22.07.2020 г.

V. ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

През първата половина на 2020 година  Общински съвет – Пазарджик работи по ежемесечен график. Спазвани са законовите срокове за изпращане на материалите на общинските съветници, а след заседанията – на решенията на Областния управител и на Кмета на Общината. Взаимодействието с Общинска администрация, Областния управител, Окръжна и Районна прокуратури, Административен съд и други институции, с които работи Общинският съвет, е на добро ниво. 
ХАРИ ХАРАЛАМПИЕВ

Председател на Общински съвет – 

Пазарджик
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