ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПАЗАРДЖИК 


ПРОТОКОЛ № 7
От заседание на ПК „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението”  към Общински съвет – Пазарджик,  проведено на 29.09.2020 г. , от 16.00 часа, в сградата на Община Пазарджик, етаж 13

На заседанието присъстваха: г-н Арлин Антонов – общински съветник, г-н Димитър Петков – общински съветник, г-н Георги Коприщенов - общински съветник и г-н Борис Манев – общински съветник.
Докладва: г-н Петър Петров – зам.-Кмет на Общината.

Заседанието протече по следния дневен рид:
1. №680/13.10.2020 г. Предложение от общинските съветници д-р Борис Манев и Йордана Темнилова.

Докладва д-р Борис Манев – общински съветник
2.№686/15.10.2020 г. Изменение на Решение №22/26.02.2015 г. на Общински съвет – Пазарджик, свързано с промяна в състава на Общинската комисия по безопасност на движението.

Докладва г-н Петър Петров – зам.-Кмет на Общината

3.№705/21.10.2020 г. Писмо от г-жа Лушка Тодорова относно проблеми в центъра на с. Дебращица.
По първа точка от дневния ред: д-р Борис Манев докладва предложение относно отпускане на финансови средства, необходими за безвъзмездно представяне на моноспектакъл, по повод годишен юбилей на доайена на Пазарджишкия театър Александър Пасков.
Присъстващите на заседанието подкрепят направеното предложение.
Постоянна комисия „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение. 
По втора точка от дневния ред: г-н Петър Петров докладва предложение с проект за решение относно изменение на Решение №22/26.02.2015 г. на Общински съвет – Пазарджик, свързано с промяна в състава на Общинската комисия по безопасност на движението.
Конкретни предложения не постъпиха.
Постоянна комисия „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното предложение с проект за решение. 
По трета точка от дневния ред: г-н Арлин Антонов запозна комисията с писмо от г-жа Лушка Тодорова относно проблеми в центъра на с. Дебращица.

Присъстващите на заседанието считат за необходимо писмото да се изпрати до Кмета на Общината.
Постоянна комисия „Местно самоуправление, обществен ред и сигурност и безопасност на движението” към Общински съвет - Пазарджик, след като се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Да се изпрати за становище до Кмета на Общината. 
Арлин   Антонов:







 Председател ПК 

Иванка  Гайдева:

Изготвил протокола
