О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т – П А З А Р Д Ж И К

Постоянна комисия „Жалби, сигнали и предложения на граждани”
ПРОТОКОЛ  №7
от заседание на ПК „Жалби, сигнали и предложения на граждани”, проведено на 24.09.2020 г. от 16:00 часа в зала 1309 в сградата на община Пазарджик

На заседанието присъстваха: Илия Джамбазов, Васил Янков, Стоян Траянов, Иван Панайотов, Лиляна Мърхова, Бойка Маринска.
По материалите докладваха: Румен Димитров – председател на ПК УТОСТК, Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и д-р Илия Томов – гл. експерт в отдел УОС.
Заседанието протече при следния дневен ред: 
1. Вх. №531/23.07.2020 г. Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за установяване на жилищни нужди и за настаняване под наем в жилища, собственост на Община Пазарджик.

Докладва г-н Румен Димитров – председател на ПК УТОСТК
2. Вх. №625/18.09.2020 г. Проект на Наредба за отглеждане на животни на територията на община Пазарджик.
Докладва г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС; съдокладчик д-р Илия Томов – гл. експерт в отдел УОС

3. Вх. №577/24.08.2020 г. Приемане на отчета за касовото изпълнение на бюджета, средствата от ЕС и отчета на дълга на Община Пазарджик към 31.12.2019 г.

Докладва г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС

4. Вх. №606/16.09.2020 г. Анализ за дейността на обществения посредник за периода 01.05.2020 г. – 31.08.2020 г.
5. Вх. №582/02.09.2020 г. Заявление относно проблем с транспорта от гр. Пазарджик до с. Мало Конаре и обратно.
6. Вх. №576/24.08.2020 г. Писмо от Стойчо Пенев относно опасни пътища.
По първа точка от дневния ред г-н Румен Димитров докладва проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за установяване на жилищни нужди и за настаняване под наем в жилища, собственост на Община Пазарджик. Г-н Димитров съобщи, че Временната комисия има намерение да коригира първоначално предложението коефициенти, като ги сведе до един – 1,2. Комисията се съгласи с предложението му и взе следното становище: Приема направеното предложение и проект за решение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет, като предлага коефициента за всички зони да стане 1,2.

По втора точка д-р Илия Томов докладва Проект на Наредба за отглеждане на животни на територията на община Пазарджик.

Въпроси задададоха г-жа Лиляна Мърхова, г-н Иван Панайотов, г-н Васил Янков. Конкретни предложения по материала не постъпиха.
Комисията взе становище: Приема направеното предложение и проект за решение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет.

По трета точка г-н Георги Гайдаров докладва предложение за приемане на отчета за касовото изпълнение на бюджета, средствата от ЕС и отчета на дълга на Община Пазарджик към 31.12.2019 г. 
Въпроси зададе г-н Илия Джамбазов. Конкретни предложения по материала не постъпиха.

Комисията взе становище: Приема направеното предложение и проект за решение и дава съгласие материалът да бъде разгледан на заседание на Общински съвет.

По четвърта точка комисията прие анализа за сведение.
По пета точка г-н Илия Джамбазов запозна комисията със заявлението относно проблема с обществения транспорт от Мало Конаре до Пазарджик и обратно. След разискванията комисията реши писмото да бъде поставено на вниманието на заместник кмета на общината.
По шеста точка г-н Илия Джамбазов запозна комисията с писмото на г-н Стойчо Пенев. Присъстващите единодушно стигнаха до заключение, че искането не е в компетенциите на Общински съвет, а на КАТ.
Заседанието на комисията приключи в 16:35 часа.
ИЛИЯ ДЖАМБАЗОВ
Зам.-председател на ПК 

Съставил протокола: 
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PAGE  
2

